
В Ангарске установлено местонахождение 14-летней девочки, которая была объявлена в розыск

27 августа 2012 года в Ангарске найдена 14-летняя девочка, которая без вести пропала вечером 25 августа 2012 года.

Заявление об этом в правоохранительные органы поступило от родителей подростка. В последний раз девочку видели с подругой во дворе 10 микрорайона города Ангарска.

По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начали доследственную проверку. Был организован необходимый комплекс розыскных мероприятий. Для этого были сориентированы все оперативные службы города: УМВД России по г. Ангарску, МЧС.

Ребенок был найден у знакомых. По имеющейся версии, поводом ухода из дома девочки мог стать семейный конфликт. До этого самовольно она никогда не уходила.

Между тем, следственные органы намерены разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/730916>